
Verslag Algemene Vergadering

(23/5/24)

Datum: 23/5/24 Tijd: 20:00 Locatie: Lokaal TTC Werchter

Aanwezige PC-leden ● Pieter Thysen - lid PC
● Michèle Messiaen - lid PC
● Didier Bosman - lid PC
● Bart Delhaye - lid PC

Voorzitter: Didier Bosman
Notulist: Bart Delhaye

Agenda

1. Vaststelling van het aantal stemgerechtigden en nazicht van hun volmacht;
2. Voorlezing / bekrachtiging van de notulen van de voorgaande Algemene

Vergadering;
3. Toespraak van de voorzitter;
4. Verslag van de secretaris;
5. Verslag van de penningmeester;
6. Verslag van de interclubleider;
7. Verslag van de jeugdleiding;
8. Verslag van de scheidsrechterscommissie;
9. Voorleggen van de rekeningen van het verlopen seizoen;
10.Verslag van de nazichters van de rekeningen;
11.Voorleggen van het budget voor het komend seizoen;
12.Benoeming van de nazichters van de rekeningen;
13.Statutaire benoemingen;
14.Verkiezing van de leden voor de Algemene Vergadering van de VTTL;
15.Eventuele voorstellen tot wijzigingen aan statuten en reglementen;
16.Interpellaties;
17.Allerlei;
18.Slotwoord van de voorzitter
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Verslag

1. Vaststelling van het aantal stemgerechtigden en nazicht van hun volmacht : alle
clubs zijn vertegenwoordigd en stemgerechtigd : 51 administratieve en 145 sportieve
stemmen

2. Bekrachtiging van de notulen van de voorgaande Algemene Vergadering : het
verslag van de vorige Algemene Vergadering wordt unaniem goedgekeurd

3. Toespraak van de voorzitter : zie bijlage 1

4. Verslag van de secretaris :

Aansluitingsformulieren : kunnen gedownload worden via
https://vttl.be/content/lidmaatschap : Formulier 1ste aansluiting, Formulier
hernieuwing lidmaatschap, Formulier heraansluiting na minstens 1 jaar onderbreking
& Aansluitingsformulier transfer en dubbele aansluiting. Er wordt op gewezen dat de
formulieren degelijk en volledig dienen te worden ingevuld (zelfs indien een veld niet
van toepassing is : ook “niet van toepassing” invullen) en degelijk ondertekend door
het lid (en eventueel zijn vertegenwoordiger), de secretaris én de voorzitter van de
club.

Schrappingslijsten : aanduiden : Enkel “RR” of “RECREANT”; te schrappen : de
naam doorstrepen. Deze lijsten moeten ten laatste op donderdag 5/9/24 verstuurd
zijn naar het secretariaat (poststempel geldt als bewijs, advies : verstuur per e-mail
& geregistreerde post, opgelet : de administratieve bijdrage voor laattijdig
binnenbrengen = 50€)

my.VTTL.be : deze website van de VTTL biedt elke clubsecretaris de mogelijkheid
om de gegevens van al zijn leden te actualiseren.

Nieuwe leden dienen voortaan via leden.vttl.be door de clubsecretaris te worden
aangemaakt. De Provinciale Secretaris dient dan enkel nog te valideren : tijdswinst
voor iedereen en gegevens worden correct ingegeven.

Inlichtingenfiche clubs : deze gegevens voortaan ook actualiseren via my.vttl.be :
kan ten allen tijde, een lijst van de clubgegevens (gegevens voorzitter, secretaris en
interclubleider) zal vóór aanvang van het seizoen naar alle clubs worden verstuurd.

Coachlicenties : dienen ook dit jaar opnieuw te worden aangevraagd voor elke
coach vóór 5/9/2024. Reglementen en formulieren : https://www.vttl.be/coachlicentie

5. Verslag van de penningmeester :

Pieter presenteert de grafiek met de maandelijkse uitgaven en inkomsten van het
afgelopen seizoen. Door de voorschotten van de clubs die in juli en augustus
worden geïnd (81%), zijn dit typisch de maanden met de meeste inkomsten. In
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september en juni zijn er dan weer de meeste uitgaven (48%) met de betalingen van
het VTTL deel van het lidgeld.

6. Verslag van de interclubleider :

Afgelopen seizoen is zonder noemenswaardige problemen verlopen. Het laattijdig
ingeven van spelersnamen voor vrije of forfait wedstrijden werd niet beboet, wel
gecontroleerd. Aangezien er geen toegevoegde waarde meer is, worden
wedstrijden niet meer gevalideerd. Boetes blijven uiteraard van toepassing. De
eindrangschikkingen worden weldra gecommuniceerd.

Opmaak interclubkalender : inschrijving van de ploegen tot 15/7/24, de procedure is
idem als vorig jaar, er worden wel 2 extra vakjes voorzien : kandidaat stijger en
verbrandde ploeg. Ontwerp kalender : 31/7/24, Opmerkingen clubs + eventueel
extra inschrijvingen tegen 14/8/24, Validatie : 29/8/24

seizoen 2024-2025 start in week 9/9/24 - 15/9/24

Wijzigingen 2024- 2025 : 5° provinciale : zie verder bij de interpellaties.

Veteranen competitie: zie verder bij de interpellaties

7. Verslag van de jeugdleiding;

De uitrol en afwikkeling van de nieuwe jeugdcompetitie wordt algemeen als zeer
geslaagd genoemd. Opgelet : de voorwaarden voor maximale waarde van een ploeg
in 2de en 3de afdeling zoals gecommuniceerd in ons e-mail bericht van 4/7/23
werden niet altijd gerespecteerd en werden dus gecorrigeerd. De verschillende
kampioenen in deze competitie worden overlopen (zie palmares). Zoals vorig jaar
aangekondigd werden winstpremies voor deze kampioenen voorzien. Met een
bewijs van uitgave / betaling (bvb aankoop tickets, uitgaven kampioenenhuldiging,
oid) kan deze premie als tussenkomst van de provincie aangevraagd worden.

De trainingen U12 liepen vlot en gaan nu door in VLB-west, VLB-midden en
VLB-oost.

De jeugdsubsidies bepaald in het jeugdsubsidie beleidsplan 2023-2024 zijn nog niet
volledig en zullen tegen midden / eind juni worden rondgestuurd en vervolgens
uitbetaald worden.

8. Verslag van de scheidsrechterscommissie :

Momenteel 14 SR uit 11 van de 17 clubs (van 20 clubs in totaal), 2 nieuwe prov. SR,
1 promotie naar land. SR, 1 nieuw adjunct-ICT voor tornooiprogramma D’Hulst.

Nogmaals een oproep tot volgen van opleiding SR, tornooileider of gebruiker van het
tornooiprogramma D’Hulst.

Verder wordt aandacht gevraagd voor wijzigingen in de speelzones (bvb wijzigingen
verlichting naar LED-licht, nieuwe vloermatten, enz.) : bij dergelijke substantiële

Verslag Algemene Vergadering Pagina 3 van 17



wijzigingen aan de speelzones dient een herkeuring van de speelzaal te worden
aangevraagd.

De sportkalender voor 2023-2024 werd opgemaakt. Zie bijlage

9. Voorleggen van de rekeningen van het verlopen seizoen : Pieter presenteert een
overzicht van gemaakte kosten en inkomsten. Naast de verschillende bijdragen aan
onze jeugdwerking (20%) en de tussenkomst van VLB & B in de lidgelden van onze
leden (11%), wordt 14% van onze kosten gespendeerd aan onze werking an sich.
De grootste redenen voor gestegen kosten en gedaalde inkomsten zijn de
verhoogde kilometervergoeding (0,3 -> 0,4), minder inschrijvingen leden en ploegen,
hogere aankoopprijs van medailles en trofeeën en meer active samenkomsten in de
verschillende commissies. Finaal dient een tekort van +/- 500 € te worden
afgeboekt.

10. Verslag van de nazichters van de rekeningen : het rapport van de
rekeningnazichters werd voorgelegd : kwijting werd verleend door de Algemene
Statutaire Vergadering aan de bestuurders voor het verlopen seizoen. Zie bijlage

11. Voorleggen van het budget voor het komend seizoen:

Om de kleine weerkerende jaarlijkse tekorten op de balans weg te werken wordt
door het bestuur voorgesteld om de korting op de ledenbijdrage die VLB & B voor
alle “andere” leden met 1 euro terug te schroeven en alle andere bijdragen
onveranderd te laten. De Algemene Statutaire Vergadering keurt unaniem het
voorgelegde voorstel van budget 2024-2025 goed.

12. Benoeming van de nazichters van de rekeningen : Sander Heylen en Gill Henrard
stellen zich opnieuw kandidaat en worden unaniem aangeduid als nazichters van de
rekeningen voor het aflopend seizoen.

13. Statutaire benoemingen : Het mandaat van Michèle eindigt na dit seizoen en ze is
niet langer kandidaat bestuurder. Er zijn geen nieuwe kandidaturen. Gezien de
huidige belasting en werkverdeling zijn er in het PC momenteel 3 mandaten ter
beschikking. Kandidaten worden verzocht zich kenbaar te maken via
secretariaat@vlbvttl.be.

14. Verkiezing van de leden voor de Algemene Vergadering van de VTTL : geen
kandidaturen, dus momenteel ongewijzigd

15. Eventuele voorstellen tot wijzigingen aan statuten en reglementen :
De belangrijkste wijzigingen aan de Nationale Sportreglementen worden overlopen
(zie ook
https://www.frbtt.be/wp-content/uploads/2024/03/Wijzigingen-Nationale-Sportreglem
enten-vanaf-1-juli-2024-NR-02.03.24.pdf) :

- minimum aantal wedstrijden voor dames en spelers in Super (B.3.1)
- speler in Super die een rode kaart ontvangt in eerste wedstrijd mag niet

worden vervangen voor zijn tweede wedstrijd (S.2.2)

Verslag Algemene Vergadering Pagina 4 van 17

mailto:secretariaat@vlbvttl.be
https://www.frbtt.be/wp-content/uploads/2024/03/Wijzigingen-Nationale-Sportreglementen-vanaf-1-juli-2024-NR-02.03.24.pdf
https://www.frbtt.be/wp-content/uploads/2024/03/Wijzigingen-Nationale-Sportreglementen-vanaf-1-juli-2024-NR-02.03.24.pdf


- indien speler dubbele aansluiting niet gemeld : verwijdering van sterktelijst en
speler verliest voor het volgende sportseizoen het recht om interclub te
spelen (C.18.7.6)

- Als speler geen medisch attest voorlegt binnen de termijn, zullen de niet
gespeelde wedstrijden worden geboekt als nederlagen (C.26.2) en
toevoeging van C.26.3 : De speler wiens tegenstander WO heeft verklaard
zonder medisch attest dat zijn opgave rechtvaardigt zal een overwinning
toegekend krijgen op zijn individuele kaart

- toevoeging van E.15.8 : Wanneer inrichters Damesreeksen voorzien, mag
Dame niet inschrijven in Herenreeks

- principe van licenties voor Super (S.1.3 tem S.1.3.4, S.16, C.9.11.1 tem
C.9.11.32

-
16. Interpellaties :

Er werden 5 aanvragen tot interpellatie weerhouden, die gezien 2 en 3 over dezelfde
materie gaan, in hetzelfde punt 16.2 worden behandeld :

16.1. Veteranencompetitie opnieuw in de vrije weken van de seniorencompetitie
(KTTK Pingouin) : 14 sportieve stemmen voor, 47 sportieve stemmen tegen,
84 sportieve stemmen onthouding : voorstel verworpen

16.2. 5de provinciale hervormen : 143 voor, 0 tegen, 2 onthouding : principe
aangenomen

16.2.1. voorstel invoeren 3de ronde (TTC Dilbeek) : de ASV beslist de
invulling naar best vermogen aan de interclubleider te laten, met in
achtname van dit principe (afhankelijk van het aantal ingeschreven
ploegen en hun desiderata)

16.2.2. voorstel met een poule van 4 met 3 wedstrijden, pouleherindeling
mid-seizoen via eindronde(TTC Werchter) : de ASV beslist de invulling
naar best vermogen aan de interclubleider te laten, met in achtname
van dit principe (afhankelijk van het aantal ingeschreven ploegen en
hun desiderata)

16.2.3. voorstel met een poule van 4 met 3 : de ASV beslist de invulling naar
best vermogen aan de interclubleider te laten, met in achtname van dit
principe (afhankelijk van het aantal ingeschreven ploegen en hun
desiderata)

16.3. Oprichting Jeugdcommissie (als onderafdeling van PC; PC zal in
samenspraak de verantwoordelijkheden, takenpakket, voorwaarden en
werkingsprincipes vastleggen) (TTC Werchter) : werd eigenlijk al beslist door
het PC om een dergelijke commissie in het leven te roepen : oproep
kandidaat-leden om zich te melden via secretariaat@vlbvttl.be

16.4. Subsidie multi-club stagedagen : om iedereen meer kansen te geven zal de
provincie op vraag van meerdere clubs een stagedag financieren. Het PC zal
de modaliteiten en de hieraan verbonden extra kosten voor de clubs
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uitwerken (momenteel geschat op 2 euro per aangeslotene) (TTC Werchter) :
0 stemmen voor, 109 stemmen tegen, 36 onthouding : voorstel verworpen

17. Allerlei :

● Gelieve voortaan de generieke e-mail adressen voor de functies en
activiteiten van het PC en de verschillende commissies te gebruiken :
secretariaat@vlbvttl.be, interclubleider@vlbvttl.be, thesaurie@vlbvttl.be,
arbitrage@vlbvttl.be, jeugd@vlbvttl.be, veteranen@vlbvttl.be,
klassementen@vlbvttl.be, voorzitter@vlbvttl.be, enz. (zie ook vlb.vttl.be).
Voordelen : geen voorkennis meer nodig, flexibel bij wijzigingen in bestuur,
functies of persoonlijk e-mailadres en creëert automatisch een centraal
archief

● Alle berichten van het Provinciaal Comité worden gepubliceerd op onze
website vlb.vttl.be. Om te detecteren of er berichten werden gepost op deze
website kan je gebruik maken van een “scanner” zoals bvb Visualping
(visualping.io) of changedetection.io of WebSite-Watcher. Dergelijke
systemen sturen je een mailtje wanneer een wijziging op een website wordt
vastgesteld, zo mis je niets van onze berichtgeving !

● Op basis van het palmares worden de verschillende trofeeën uitgereikt. Zie
bijlage.

18. Slotwoord van de voorzitter : de voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun deelname
en input aan deze vruchtbare Algemene Statutaire Vergadering en vermeldt
nogmaals dat het PC ten dienste staat van de clubs en hun leden voor alle mogelijke
vragen, opmerkingen of ondersteuning. Hij wenst verder iedereen een fijn en
deugddoend verlof met aansluitend een succesvol nieuw seizoen 2024-2025.

Voor het verslag,

(e-getekend)

Didier Bosman
Voorzitter
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Bijlage 1 : Toespraak van de voorzitter

Beste vrienden,

In naam van ons PC heet ik jullie allemaal van harte welkom op deze algemene statutaire vergadering.
Vandaag komt een eind aan een era van liefst 4 termijnen. Eerder besliste Michèle al om het
professioneel op een lager pitje te zetten en nu gaat ze ook nog wat meer profiteren van de geneugten
van het pensioen. Michèle gaat dus met welverdiende rust en zal niet langer het secretariaat van het PC
voor zich nemen. Samen met haar vertrekt één van de fundamenten van onze werking. Om jullie een
idee te geven, dit waren de collega’s waarmee zij diverse waters heeft doorzwommen :
Hilaire Cleppe, Reine Jacquemein, Jean Dekeyser, Danny Decupere, Marc Janssens, Luc Van Beneden,
Nathan Van De Cauter, Pieter Philippaerts, Walter Timmermans, Bart Delhaye, Pieter Thysen, Dirk
Janssens, en mezelf.
Dank je wel Michèle voor je onverdroten inzet de afgelopen 16 jaar. We hebben naar goede gewoonte
een klein aandenken voor jou om te stallen in je al rijkelijk gevulde trofeeënkast !

Met het afscheid van Michèle, lijkt het PC stilaan op de belichaming van een bekend aftelrijmpje
waarvan ik de titel niet ga noemen, maar waarvan we het zesde couplet vorig jaar al meemaakten door
het afscheid van Dirk en waarvan we dit jaar helaas het zevende couplet moeten beleven. “En toen
waren ze nog met drie...”. Er heerst dus bloedarmoede. Nochtans vragen we niet veel. Het gaat over
één vergadering van het PC per maand. Één avond waarop we alle beleidsdomeinen overlopen. Bij
deze dus nog maar eens een oproep tot kandidaten voor het PC, waar we sinds vorig jaar nog steeds op
zoek zijn voor de invulling van 3 kandidaturen. Daarom nog maar eens deze noodoproep : ken je
iemand die zich mogelijk geroepen voelt om deel uit te maken van deze ploeg om samen met ons vorm
te geven aan het tafeltennisgebeuren in onze provincie, laat het ons zo snel mogelijk weten, wij nemen
wel contact op met de betrokkene en proberen haar of hem te overtuigen.
Desondanks kon ik het voorbije seizoen weer rekenen op 3 uiterst gemotiveerde medewerkers, die het
belang van de werking van het PC vóór enig eigenbelang zetten. Dank je wel Michèle, Pieter en Bart.
Ik weet dat het niet altijd makkelijk is, maar al bij al mogen we weer terugkijken op een geslaagd
tafeltennisseizoen, waarin weinig tot geen calamiteiten de kop opstaken.
Verder mag ik ook Kasper niet vergeten vermelden in mijn dankwoord. Hij zorgt voor de
ondersteuning van Bart in het jeugdwerk. Ik ben fier te mogen stellen dat de vorderende jeugdwerking
van Vlaams-Brabant alvast wordt opgemerkt bij mijn collega’s van het VTTL Bestuur en waarvoor ik
regelmatig gunstige commentaren opvang.

We kenden het afgelopen seizoen weer heel wat kampioenen, zelfs Belgische kampioenen en sinds
zaterdag zelfs dé kampioen van België, maar daarover meer aan het eind van deze vergadering. Eerst
gaan we starten met onze reglementair ingestelde agendapunten. Na deze plichtplegingen nodigen we
jullie allen uit om nog even na te kaarten bij een drankje.
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Bijlage 2 : lidgelden & inschrijvingen ploegen

Tarief 23/24

Tarief 23/25
Aansluitingen VLB (per lid)

Tarief Prijs VTTL Korting VLB Club VLB

Andere 45,00 5,00 40,00

BEN 12,00 0,00 12,00

PRE/MIN/KAD 21,00 3,00 18,00

RecRes 21,00 3,00 18,00

Recreant 9,00 0,00 9,00
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Bijlage 3 : Sportkalender VTTL VLB & B - 2024-2025
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Bijlage 4 : Verslag van de rekeningnazichters
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Bijlage 5 : Palmareshttp://www.tuxx.nl/
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